



Župni tjednik *Parish Bulletin*

godina year LI, ■ 24. rujna 2017. – September, 24 2017. ■ br. No. 39

HRVATSKA ŽUPA SV. ĆIRILA I METODA I SV. RAFAELA
Sts. Cyril and Methodius and St. Raphael's Catholic Church
Croatian Parish

Cardinal Stepinac Place ■ 502 W 41st Street, New York, NY 10036
tel 212-563-3395 ■ fax 212-868-1203
www.croatianchurchnewyork.org ■ e-mail: info@croatianchurchnewyork.org

Svete mise *Holy Masses*

Nedjelja *Sunday*

9:00 a.m. i 11:00 a.m. hrvatski *Croatian*

10:00 a.m. engleski *English*

Utorak - Subota *Tuesday - Saturday*

8:00 a.m. hrvatski *Croatian*

Krštenja *Baptism*

Najaviti dva mjeseca unaprijed.

By appointment two months in advance.

Ispovijedi *Confessions*

Nedjeljom i blagdanima prije misa.

Sundays and Holydays before Mass.

Vjenčanja *Weddings*

Najaviti godinu dana unaprijed.

By appointment one year in advance.

Bolesnici *Sick calls*

U svako doba. *Any time.*

Časoslov *Liturgy of the hours*

Utorak – Subota *Tuesday – Saturday* 8:00 a.m.

25. NEDJELJA KROZ GODINU



Hrvatski franjevci *Croatian Franciscans*

fra Nikola Pašalić, župnik

fra Ilija Puljić i fra Željko Barbarić, župni vikari

Hrvatske sestre franjevke *Croatian Franciscan Sisters*

s. Anica Matić, s. Izabela Galić i s. Lidija Banožić

Nedjelja, 24. rujna – Sunday, September 2425. NEDJELJA KROZ GODINU

9:00 a.m.

† Steven Galić *roditelji*
† Kata Kupres *kći Lovrenka*
† Mile i Dana Kurta *sin Tomislav i ob.*
† Lidija Mustać *Marija Kurta i ob.*
† Milka Kesić *Agata Relota*
† Milka Kesić *ob. Prigorec*
† Deda Krasnići *ob. Tomislav Kurta*
† Deda Krasnići *Ivan Marić i ob.*
† Jerko Petrić *Ivan Marić i ob.*
† Tereza Nagy *unuka Ana Marić*
† Mijat Škara *Ivan Marić i ob.*
† Mira Marić *Ivan Marić i ob.*
† Kata Lozina *djeca*
† Nikola Djonović *Toni Kalinić*
† Ivana Kalinić *suprug Toni i ob.*
† Vinko Kužina *ob. Prigorec*
† Ante Došen *ob. Prigorec*
† Zvonimir Jurlina *sin Nenad i ob.*
† Zvonimir Jurlina *roditelji*
† Stjepan Jurlina *Ivan Marić i ob.*
† Stjepan Jurlina *djed i baka*
Za sve pokojne iz obitelji *Ivan Marić i ob.*

10:00 a.m.Osobna nakana

11:00 a.m.**Misa za župljane**

Ponedjeljak, 25. rujna – Monday, September 25Slobodan dan – nema svete mise s narodom.

Utorak, 26. rujna – Tuesday, September 26

8:00 a.m.† Mila Šimić *Jure Landeka i ob.*

Srijeda, 27. rujna – Wednesday, September 27

8:00 a.m.

† Jakomina Morin *Ljubo Sinovčić*
† Mila Šimić *Blaženka i Ivica Kalinić*
† Nikola Tomo Donović *Josip i Ljubica Radović*
† Mila Šimić *ob. Ivan Turkalj*
† Stipe Farinčević *ob. Dragutin Škibola*
† Milka Kesić *ob. Pinjušić*
† Ivan Mičić *ob. Pinjušić*
† Tomo Gracin *ob. Pinjušić*
† Antun Picinić *ob. Pinjušić*
Za duše u čistilištu *Marija Skorpanić*

Četvrtak, 28. rujna – Thursday, September 28

8:00 a.m.† Kata Lozina *djeca*

Petak, 29. rujna – Friday, September 29

8:00 a.m.† Mila Šimić *Šito Luburić*

Subota, 30. rujna – Saturday, August 30

8:00 a.m.† Milka Budija *sin Tihomir i ob.*

Nedjelja, 1. listopada – Sunday, October 1SVETI FRANJO ASIŠKI

9:00 a.m.

Društvo svete Krunice *Društvo*
Za † † fratre i časne sestre *Marija Busanić*
† Anton i Mare Jedrlinić *Josip Jurković i ob.*
† Anton i Mare Jedrlinić *kći Margaret i ob.*
† Steven Galić *roditelji*
† Orasija Balić *Marija Sokić*
† Luis Rodrigues *Uranka Petrić*
Za † † iz ob. Gović i Petrić *Uranka Petrić*
† Jakomina Morin *ob. Jozo Šetka*
† Jakomina Morin *sestra Dumica i ob.*
† Milka Kesić *sestra Mara Miloš*
† Milka Kesić *Vesna Škara*
† Milka Kesić *Mira Patrk*
Za svoje † † *ob. Mate Jelavić*
† Božica Maslač *sestra Anica Pavlović i ob.*
† Tereza Nagy *Zdravka Čorluka*
† Jerko Petrić *Srježana Fain*
† Jerko Petrić *Marija Sokić i ob.*
† Jerko Petrić *Maria Ivković*
† Jerko Petrić *Barbara i Mike Fizulich*
† Jerko Petrić *Tončića i Emil Cohill*
† Ivan Mičić *Mladen Grbić*
† Mate, Jurica, Mary Katavić *ob. Vuletić*
† Coleen Brodrecht *ob. Vuletić*
† Coleen Brodrecht *ob. Baljak*
† Vinko i Marija Mustapić *Miro Mustapić i ob.*
Za duše u čistilištu *ob. Vuletić*

10:00 a.m.Osobna nakana

11:00 a.m.**Misa za župljane**

RADNICI POSLJEDNJEG SATA



■ *Svi smo mi jednaki u našem zemaljskom životu radnika na trgu, koji čekaju na nekoga da ih unajmi. Bog je nas već pozvao u svoju službu i kod toga moli: mi smo po milosti Božjoj oslovljeni, da djelujemo u vinogradu Gospodnjem kao da je dan, tj. tako dugo dok traje naš zemaljski život. Nitko ne zna koliko je on dug, i mnogi će biti pozvani u prvom satu, a drugi tek u posljednjem. Svatko je pozvan da daje najbolje i da bude vjeran. Tada će primiti dogovorenu "plaću", koja se sastoji u vječnome životu.*

Ta meni je živjeti Krist, a umrijeti dobitak! A ako mi živjeti u tijelu omogućuje plodno djelovanje, što da odaberem? Ne znam! Pritiješnjen sam od ovoga dvoga: želja mi je otići i s Kristom biti jer to je mnogo, mnogo bolje; ali ostati u tijelu potrebnije je poradi vas. Samo se ponašajte dostojno evanđelja Kristova. (Poslanica Filipljanima)

Ove nedjelje govor je o vinogradu koji pripada jednome vlasniku. Taj rano ujutro zapošljava radnike s kojima dogovara fiksnu plaću od jednoga denara. To čini i o trećoj, šestoj, devetoj i jedanaestoj uri. Ovima svima ne oglašava koliko će im dati, ali on će im dati što bude pravo.

Ova prisposoba potječe iz svijeta seoskoga rada u vremenu kad je živio na zemlji naš Gospodin Isus Krist. Ljudi su bili upućeni u situaciju. Gotovo sve u prisposobi odgovara stvarnome životu. Ipak ima jedan elemenat koji kao da služi otuđenju i proizvodi prijelaz od slikovite na stvarnu razinu: kako može biti da onaj radnik koji je kao posljednji radio samo malo sati ili samo jedan sat, a primio je isto kao i onaj koji je cijeli dan radio? Taj osjećaj pravednosti opire se protiv takvog načina postupka. Vlasnik evanđelja odgovara jednome radniku prvoga sata koji njega za to kritizira: "Prijatelju, ne činim ti krivo. Nisi li se pogodio sa mnom po denar? Uzmi svoje pa idi. A ja hoću i ovomu posljednjem dati kao i tebi. Nije li mi slobodno činiti sa svojim što hoću? Ili zar je oko tvoje zlo što sam ja dobar?"

S ovim riječima i prije svega pripadajućim utvrđivanjem: "tako će posljednji biti prvi, a prvi posljednji", pokazuje Isus da se tu ne radi o zemaljskoj stvari, koju on ovdje želi

predstaviti ili urediti, nego o tajni kraljevstva Božjega. Tamo uistinu vrijede druge mjere, koje nikako nisu nepravedne, ali našem svakidašnjem mišljenju nisu pristupačne.

Sve u kraljevstvu Božjem koje se dovršava u nebu, a počinje na zemlji, od početka je naime dar. Dar je Božji da mi živimo i egzistiramo. Tko bi za nas pitao da nas nije bilo? Prije svega je dar da smo u Isusu Kristu pozvani na Božje djetinjstvo i na vječni život u nebeskom kraljevstvu. Nitko od nas u pravom smislu ne može "zaslužiti" nebo. Ta zasluga dolazi najprije od Isusa Krista koji je po svojoj muc i smrti oprostio grijeh i nama zaslužio milost koja nas čini svetima. Ljudska "zasluga" sastoji se od vjerno-pozivnog prihvaćanja milosti Božje i u slobodnom sudjelovanju s njom po vršenju dobrih djela.

Svatko od spašenih smije kazati: "Gospodine i Bože moj, milost je za mene da ti smijem služiti u tvome vinogradu. Ti si me obdario s denarom vječnoga života." Radujmo se dakle, da nas je Bog izabrao za službu u svome kraljevstvu. On nam obećaje vječni život, ako vjerno ustrajemo. Naše sudbine i naši talenti mogu također biti različiti, ujedinjuje nas kršćanski temeljni poziv koji nam je darovan u svetome krštenju. Tako nas ne treba i ne smije spriječiti nitko, da kao pojedinci i kao zajednica živimo "kako odgovara evanđelju Kristovu (Fil 1,27 a). Sveti na nebu čekaju na nas; oni se mole kod Boga za nas, da se jednom nađemo kao dobri sluge, kad nas Gospodin pozove k sebi.

fra Jozo Župić, OFM

SUSRET ZA MLADE

Danas u našoj župnoj zajednici organiziramo novi susret za naše mlade članove (18-30ak) godina u **12 i 15** sati u prostoriji iznad sakristije. Ovakvi susreti su predviđeni kao druženje i učenje o svojoj vjeri, ali i kao način na koji se mladi ljudi mogu okupiti i sudjelovati u životu naše župne zajednice.

Čovjekov duh, kao i čovjekovo tijelo, raste. Za rast je potrebna hrana. Ovakvi susreti su zamišljeni kao hrana za dušu mladog čovjeka.

PROSLAVA SV. FRANJE ASIŠKOGA



U nedjelju **1. listopada** organiziramo vanjsku poroslavu svetkovine svetoga našeg oca Franje Asiškoga, čija se svetkovina slavi 4. listopada. Sveti Franjo je utemeljitelj triju franjevačkih redova: Red Manje braće (franjevci), Red svete Klare i Treći svjetovni red.

Taj dan će s nama biti i **banjalučki biskup Franjo Komarica**. Nakon svete mise bit će organizirano druženje uz ručak i prigodne govore te prikupljanje sredstava kao pomoć Hrvatima iz banjalučkog kraja. Cijena karte je \$50 za odrasle, a \$25 za one ispod 21 godine. Za rezervacije i više informacija možete se obratiti Milki Žepina na telefon: (917) 915-0648.

POČETAK VJERONAČNE GODINE



Vjeronauk

Prošlu nedjelju smo zapečili novu vjeronaučnu godinu, te na svetoj misi zamolili Boga za blagoslov osobito djece koja se pripremaju za sakramente Prve Pričesti krizme. Sva djeca koja se spremaju na sakramente moraju pohađati vjeronauk najmanje dvije godine. **Drugi razred** se sprema za **Prvu svetu Pričest, a 8. i 9. razred** se upisuju za **Krizmu koja će biti 2018. godine**. Sva djeca koja se upisuju za vjeronauk u ovoj školskoj godini, neka potraže s. Anicu i s. Lidiju nakon svete mise.

HRVATSKA ŠKOLA I KOLO GRUPA

Dragi župljani i dragi naši polaznici Hrvatske škole. Dosadašnjih godina smo dosad već petkom imali školu, no kao ste i sami mogli vidjeti, naš Hrvatski centar je još uvijek u fazi obnove. Neke prostorije koje koristi Hrvatska škola trebaju još nisu spremne za školu, tako da smo zbog radova primorani odgoditi početak školske godine za **13. listopada 2017.** godine.



Za sve informacije vezane za Hrvatsku školu možete posjetiti web stranicu www.hrskolanyc.org ili poslati svoje pitanje na e-mail adresu: croatian.schoolny@gmail.com. Kolo grupa *Kardinal Stepinac* je započela s redovnim probama u petak **8. rujna**. Dobrodošli!

HODOČAŠĆE „GOSPI FATIMSKOJ“

Budući da se ove godine obilježava 100. godina od ukazanja Majke Božje u Fatimi (Portugal) odlučili smo u mjesecu listopada hodočastiti u svetište Majke Božje Fatimske u **National Blue Army Shrine** u East Asbury – NJ. Organizatori hodočašća su Društva sv. Krunice i Imena Isusova. Hodočašće će biti **14. listopada 2017.**

Svi vi koji možete i želite hodočastiti Gospi Fatimskoj već sada se možete prijaviti kod: Zdravke Čorluka (914) 588-8172 ili Barbaru Škifić (201) 224-0226.

RASPORED LITURGIJSKIH SLUŽBI - SVETI FRANJO ASIŠKI -

Redari

Faust Aunedi, Ivo Kolanović, Mirko Kojundžija,
Gašpar Skorpanić, Danko Ciklič

Ministranti

Izabela Erceg, Katarina, Nikolina i Valentina Goreta,
Martin i Luka Šunjić, Ariana Miketić,
Izabela Rudović, Emily Doskočil

Čitači

Po dogovoru.

Poslužitelji sv. pričesti

Danijel Šango

GODIŠNJI ŽUPNI BANKET

U nedjelju **22. listopada** priređujemo godišnji župni banket i sastanak župljana u Velikoj dvorani na-kon pučke sv. mise kada se okupljamo kao velika hrvatska i vjernička obitelj. U Velikoj dvorani možemo primiti ograničeni broj stoga se prijavite na vrijeme i osigurajte svoje mjesto već danas u Velikoj Dvorani kod Ane Glavan (929/255-2524) i Sanje Bošnjak (914/591-9468).

HARVEST FEST 2017



Kolo grupa Kardinal Stepinac najavljuje svoj ovogodišnji 'Harvest Fest' Casino Night Fundraiser koji će biti **18. studenoga 2017.** Cijena karata je 75 \$ u što je uključeno 25 \$ žetona za igru. U cijenu su uključeni hrana i bezalkoholna pića. Za sve ostale informacije i pitanja na raspolaganju su: Diana Cvitan-Begonja (201) 370-0187; Janko Čoza (914) 309-3565 i Angie Paša (914) 886-8360.

UPUTE ZA PARKIRANJE

NEDJELJOM SE MOŽE PARKIRATI:

- Na 41. i 40. ulici oko crkve, uz to da imate papir na kojem piše „Attending Church Services...”
- Na 10. aveniji uz istočnu stranu do 39. ulice te na istoj aveniji južnije od 39. ulice s obje strane.
- Na ulicama gdje ima znak „No parking... Except Sundays”.

PETKOM SE MOŽE PARKIRATI:

- Iza Hrvatskog centra na 40 ulici.
- Na 10. aveniji nakon 7:00pm.



Ishodili smo dopuštenje da se svake nedjelje možete parkirati od 41. do 40. ulice (*Cardinal Stepinac place*) uza zid naše crkve (jedan red vozila) uz obvezno izloženi papir na kojem piše da ste u crkvi.

Posebno vas molimo imajmo obzira prema našim starijim župljanima te njima dajmo prednost.

NAPOMENA!

Ukoliko pri parkiranju svojim vozilom blokirate izlaz drugima, stavite svoje ime i broj telefona na koji vas se može kontaktirati!

RASPORED ZA RAD U KUHINJI

Rujan - September	
24	Danica Dražić, Marija Marić, Anđelka Šetka, Marija Sokić
Listopad - October	
1	Banket za Hrvate banjalučkog kraja Molimo sve članice da donesu kolače
8	Bernarda Grubić, Anka Kundid, Zora Markota, Marija Vičević

RASPORED ZA MOLITVU KRUNICE

Listopad - October	
1	Marija Busanić, Jolanda Matešić
8	Mirko Vrban

ŽUPNA VIJEĆA

Župna vijeća pomažu župniku u promicanju i unaprijeđenju vjerskog života, katoličkog i nacionalnog identiteta naše župe u okviru nadbiskupije New York i sveopće Crkve te oko financijskih pitanja.

Župno pastoralno vijeće	
Sanja Bošnjak, tajnica	914/591-9468
Vanessa Bulić	201/703-2534
George Čorluka, predsjednik	347/236-7387
Janko Čoza, Kolo grupa KS	914/309-3565
Ana Glavan	929/255-2524
Dijana Kajić	917/841-3825
Nevenka Juko, dr. sv. Krunice	551/482-1837
Šime Jurac	203/570-6575
Maryann Lakošeljac	201/313-5861
Jure Landeka	908/654-5225
Ivan Marić	914/747-1543
Željka Miloš	917/916-4761
Srećka Perak, dopredsjednica	718/323-0708
Renata Pestić, Hrvatska škola KS	201/261-0870
Ruža Skoblar	201/945-6590
Mirko Vrban, dr. Imena Isusova	631/744-4734

Župno financijsko vijeće	
Vlado Marić, Parish Trustees	914/684-0987
Suzi Grimm, Parish Trustees	908/273-8055
Eugene Bačić, počasni član	908/359-9659
Elvis Čale	917/513-5023
Ante Sučić	203/637-0148
Angie Paša	914/886-8360
Marino Patrk	203/869-5053

25TH SUNDAY IN ORDINARY TIME

There are some things in the parable that indicate the landowner was using this generosity to teach a lesson. He sent four groups of workers to his fields at different times. The landowner had a heart that didn't want to see someone willing to work, out of work. At five when he saw some people not working he asked them; "Why do you stand here idle all day?" Their response was simple and to the point, "because no one has hired us." He seemed moved by their situation and sent them to work, if only for an hour. When it was time to pay the workers the landowner did something unusual. Rather than start with the first group and end with the last group, he started with the last group. This meant that all the others who had been working throughout the day saw this group who only worked an hour getting a full day's wage. It also meant that the others thought that they would get more, but they didn't. All received the same daily wage.

When this is applied to the ways of our world it could seem that the landowner was unfair or unjust. After all many people meticulously keep track of their work hours, fill out time sheets and maintain it for IRS purposes. The claim of being generous would be lost in the midst of our bureaucratic ways let alone in the ill feelings of those who worked all day, or most of the day. However, when applied to God's relationship to us, it takes on a whole different meaning. The person who lives an almost saintly life and the person who lives a life of sinfulness with no regard for God, who repents late in life or on the death bed, both receive the same reward – Heaven. The landowner mirrors the generosity of God with how he dealt with the workers with a true generosity out of love. It is certainly a challenge for us to look at others regardless of the amount of time, the length of living their faith and have the same love and concern for them. This might mean putting aside any feelings of jealousy toward those who seem to be making it into heaven with a "fire escape" prayer, while we have worked and sacrificed all our lives to be faithful members of the church.

Conversions late in life, and death bed conversions happen in our day, and they are something to behold with joy. The message for us is to welcome with joy the repentant sinner, regardless of how long it takes them to repent. It is a lesson for us not to worry about the length of time one has faithfully served, but rather to rejoice in all who have served, regardless of how long.

KALENDAR DOGAĐANJA 2017.

- **Nedjelja, 24. rujna**
Susret za mlade (CCY – Croatian Catholic Youth)
- **Nedjelja, 1. listopada**
Vanjska proslava svetog Franje Asiškoga
- **Srijeda, 4. listopada**
Sveti Franjo Asiški
- **Petak, 13. listopada**
Početak Hrvatske škole
- **Subota, 14. listopada**
Hodočašće u svetište Majke Božje Fatimske
- **Nedjelja, 22. listopada**
Godišnji župni banket
- **Subota, 11. studenoga**
Večer Bosanskih Hrvata
- **Subota, 18. studenoga**
Casino – večer – kolo grupa
- **Nedjelja, 19. studenoga**
Sjećanje na poginule u Vukovaru
- **Nedjelja, 3. prosinca**
Dolazak sv. Nikole u Veliku Dvoranu
- **Subota, 9. prosinca**
Božićna priredba Hrvatske Škole
- **Nedjelja, 24. prosinca**
Badnji dan
- **Ponedjeljak, 25. prosinca**
Božić
- **Ponedjeljak, 1. siječnja**
Nova Godina
- **Nedjelja, 11. veljače**
Stepinčevo
- **Srijeda, 14. veljače**
Čista srijeda – početak korizme
- **Četvrtak, 29. ožujka**
Veliki Četvrtak
- **Petak, 30. ožujka**
Veliki Petak – procesija s križem
- **Subota, 31. ožujka**
Velika Subota
- **Nedjelja, 1. travnja**
Uskrs



Život u našoj Zajednici



Krštenje

Krštenje je prvi sakrament koji prima svaki katolik. Na krštenju postajemo članovi Kristove zajednice vjernika. Molimo Vas, najavite krštenje svoga djeteta barem dva mjeseca unaprijed kako biste se mogli lijepo i dobro pripremiti za taj dan. Također, ako je u pitanju prvo dijete u obitelji, potrebno je dogovoriti i obaviti krsni razgovor na kojem ćete sa svećenikom razgovarati o krštenju svoga djeteta. ako je u pitanju drugo ili treće dijete, roditelji trebaju nazvati župni ured i dogovoriti sa svećenikom datum krštenja.

Kumovi djeteta moraju biti katolici koji žive uzornim kršćanskim životom (primljeni sakramenti: krštenje, pričest, potvrda; ako žive s nekim u braku moraju biti vjenčani u katoličkoj crkvi). Ako nisu članovi naše župe, moraju donijeti potvrdu da mogu biti kumovi iz svoje župe (Sponsor Certificate).

Vjenčanje

Molimo Vas, najavite svoje vjenčanje godinu dana unaprijed. Parovi koji se žele vjenčati u našoj župi trebaju prikupiti sve podatke o sakramentima: krštenje, pričest, potvrda ako te sakramente nisu primili u našoj župi. Također, parovi trebaju proći predbračni tečaj. Nakon predbračnog tečaja budu službene zaruke. Ako se radi o mješovitoj ženidbi (katolik i neka druga vjerska zajednica) treba dobiti dopuštenje od Nadbiskupije oko čega će pomoći svećenik koji ih bude pripremao za ženidbu. Proba za vjenčanje bude nekoliko dana prije vjenčanja. Svakako, mladenci i njihovi kumovi se trebaju ispovjediti prije vjenčanja.

Više puta smo kroz protekle godine govorili na ovu temu, ali opet ponavljamo: Nema vjenčanja izvan naše crkve ovdje u New Yorku (niti na Long Islandu, niti u Queensu, niti u NJ, niti u CT). Jedini izuzetak je bilo vrijeme kad se crkva obnavljala i tada smo izišli mladencima u susret što je bilo i pravedno i pošteno. Ako se želite vjenčati, odnosno ako želite da vam se dijete vjenča u našoj župnoj crkvi i ako želite da vam hrvatski svećenik iz naše župe nazoči na vjenčanju, jedino mjesto za to je: 510W 41st Street, sv. Ćiril i Metod i sv. Rafael. Takva je praksa ovoga župnog ureda već više od 9 godina i tako će biti i ubuduće. Za sve ostale informacije – nazovite ili nam se javite u Župni ured.

Hrvatska škola Kardinal Stepinac

U našoj župi djeluje Hrvatska škola *Kardinal Stepinac*. Nastava se održava od početka mjeseca rujna pa do kraja svibnja petkom u večernjim satima. Svi uključeni u rad škole dobrovoljno daruju svoje vrijeme, energiju i znanje za dobro naše djece. Djeca na nastavi uče hrvatski jezik i hrvatsku povijest. Zapravo, na ovaj način uče više o samima sebi. O vodstvu škole se brine školski odbor koji je sačinjen od roditelja djece koja pohađaju školu. Unatoč velikim udaljenostima i prometnim problemima svake godine naša škola ima stotinjak djece koja su bila uključena u program učenja hrvatskog jezika i kulture.. Upisi su najesen.

Kolo grupa Kardinal Stepinac

Kao plod nastojanja oko sačuvanja hrvatske tradicije, pjesama i plesova u našoj župi djeluje folklorna skupina – Kolo grupa *Kardinal Stepinac*. Naša Kolo grupa se trudi prenesti naše hrvatsko kulturno nasljeđe sa starijih na mlađe. Ljubav prema hrvatskoj povijesti te poštovanje prema bogatoj hrvatskoj narodnoj tradiciji koja progovara kroz folklor, pjesmu i zvuke tambure predavana je s generacije na generaciju i to s velikom ljubavlju. Kolo grupa Alojzije Stepinac ima svoje redovite sastanke i probe petkom navečer. Pridružite nam se, upišite svoju djecu u Kolo grupu – lijepa prilika za druženje, upoznavanje i drugih i svoje kulture, psjesama, plesova i nasljeđa.